
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 02-án 13 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Koszorus-Titi Andrea képviselők, igazoltan távol Micskei Tamás képviselő. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosítására
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 

Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosítására
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
6/2016. (V.27.) számú önkormányzati rendelet módosítására

1 



Mező Gyula: 
2021. évben pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu Program keretében falugondnoki 
szolgálathoz új gépjármű beszerzésére és üzembehelyezésére. A jogszabályok módosítását 
követően lehetővé vált 500 fő fölötti, de 1 OOO fő alatti lakosú települések részére is 
falugondnoki szolgálat létrehozása, ennek eredményeként tudtuk benyújtani a pályázatot. A 
támogatást, összesen 15 millió forintot elnyertük, a tavalyi év során a gépjármű beszerzése 
megtörtént. A pályázatunkban vállaltaknak megfelelően el kell indítani a falugondnoki 
szolgálatot, a tárgyi feltételek a busz beszerzésével és üzembehelyezésével nagyrészt 
rendelkezésre állnak, ezen kívül megfelelő irodát, számítógépet, telefont, intemethozzáférést 
kell biztosítanunk a falugondnok részére, ezek adottak. A tárgyi feltételeken kívül biztosítani 
kell a személyi feltételeket, ez is rendben van, már elvégezte a tanfolyamot és le is vizsgázott 
Lakatos Zoltán, akit falugondnokként alkalmazunk. Most már csak annyi feladatunk van, 
hogy megszerezzük a működési engedélyt a szolgálatra, ehhez azonban szükséges a 
Szervezeti és Működési Szabályzat 5. számú mellékletének módosítása, amelyben az 
önkormányzat által ellátott feladatok kormányzati funkció szerinti besorolásban találhatók, ezt 
kell kiegészítenünk a 107055-ös számú kormányzati funkcióval. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Mikorra várható, hogy megkezdi a működését a falugondnoki szolgálat és milyen 
tevékenységeket fog ellátni? 

Mező Gyula: 
Ezt még pontosan nem tudjuk, ha most megszületik a döntés az SZMSZ módosításáról, akkor 
15 napon belül be kell nyújtanunk a törzskönyv módosítására a kérelmet, amennyiben az 
Államkincstár átvezeti a nyilvántartásán, utána tudjuk beadni a Kormányhivatalnak a 
kérelmet, nekik 60 napjuk van az engedélyezésre. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet 
tervezetet. Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
1/2023. (11.02.) számú rendelete 

a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 6/2016. (V.27.) számú rendelet módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 53. § (1) 
bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d.) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szervezeti és működési rendjére 
vonatkozóan a következőket rendeli el: 

1. §

A Rendelet 5. számú melléklete a következő 107055 sorral egészül ki: 
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Alaptevékenysé2 
kormányzati 
funkció kód kormányzati funkció kód neve 

száma 

107055 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás 

2. §

E rendelet 2023. február 6. napján lép hatályba. 

Gáborján, 2023. február 2. 

Mező Gyula 
polgármester 

2. napirendi pont Különfélék

Mező Gyula: 

Az alaptevékenységre 
vonatkozó jogszabály 

Szt. 

Jenei Attila 
jegyző 

Megkérdezem, hogy a különfélék napirendi ponthoz van-e valakinek észrevétele, 
hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.
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